

砀山县四名环保执法者被打伤

省环保督察组表态:性质恶劣,从严处理

星哥导读:砀山县一家纺织厂未办环保审批,擅自违法生产,环保局执法人员到纺织厂进行环保监察时,竟然遭到暴力阻碍,三部用于取证的手机被摔烂,四名执法人员不同程度受伤。面对伤害,当地环保局长吁求,给执法人员更多人身保障。而正在宿州的省第二环保督察组愤然表态,责成依法、从严、从速查处。

经过:在砀山县曹庄镇,有一家奕翔纺织有限公司,注册资本1000万,主要从事棉纱、皮棉、棉籽加工及销售。自去年年中登记、立项备案后,便着手进行建设、调试,但始终未办理环评手续。3月12日,砀山县环保局执法大队城西中队童真、梁艳波(女)等四名执法人员,到该纺织厂进行环保督查,却意外发现该厂正在进行违法生产。执法人员随即对生产车间进行拍照取证,但是接下来发生的事情,却让人意想不到。

陈伟是曹庄派出所主持工作的副所长,他向记者讲述了事发的情形。“下午4点38分,我们接到报警到现场时,发现环保局工作人员与纺织厂管理人员窦志强正在争吵。我们立即制止,发现环保局两名工作人员面部被殴打致伤。接着就将窦志强口头传唤,他承认中午喝了七八两酒,出现了过激行为。酒醒后,他也十分懊悔。”据陈伟介绍,根据现场的视频监控,警方初步认定只有窦志强有动手的行为。

“我们拍照取证时,他就突然上来抢手机,摔到地上,还动手打人,当时一拳就把我打得头晕。这期间,我们始终没有还手,一直大声向他说明我们是正常执法。”3月15日,躺在医院病床上的梁艳波面部淤青,“感觉太委屈了,现在一

想起当时对方动手的样子,我就感到害怕。”而童真对于突然遭遇殴打,也觉得意外和不解。“我和这家企业应该算熟人,去年10月份,就给企业下达过检查意见,要求停止违建,待环评手续完善后通过验收再建。年前年后,又多次提醒企业尽快办理环评,镇政府也约谈过,但是企业就是不当回事。我们正常执法,企业总觉得我们是故意找他麻烦,没想到这次他竟然动手打人。”童真说,通过这件事,“希望引起各部门对环保执法环境的关注,我们能得到更多人身保障。”

砀山县环保局局长孙凤岭得知此事后表示“暴力抗法不可忍”。他对记者说,“希望能给环保执法人员更多人身保障,同时也呼吁群众认识环保的重要性,自觉遵守法律法规,为文明执法提供宽松、和谐的大环境。”3月16日,记者获悉,就砀山环保执法人员被打一事,省第二环保督察组经过研究明确提出,这是一起暴力对抗环保执法事件,性质恶劣,责成砀山县县委县政府依法、从严、从速处理,并要求及时上报处理结果。

结果:记者了解到,窦志强的酒后挥拳,造成四名环保执法人员不同程度受伤,三部手机被摔坏,其中童真和梁艳波两人面部钝挫伤,住进了医院。目前已经以涉嫌妨害公务罪,将窦志强刑事拘留,该案正在进一步办理中。

星哥点评:暴力抗法不可忍,也不该忍。依法严惩暴力抗法者,是还社会一片朗朗清气,也是还执法者该有的公平和正义。和谐社会的构建,不仅需要执法者的依法执行,更需要所有公民的积极配合。

■ 星级记者 刘海泉

乱扔烟头 不听劝阻 两男子殴打环卫工 致其肋骨骨折

星哥导读:几名年轻男子站在路口聊天、抽烟,扔了一地烟头,环卫工随口说了一句:“小伙子,扔了一地烟头多脏啊!”竟招来一顿打。

经过:去年6月7日,33岁的林某和27岁的陈某结伴从外省来到合肥,当天凌晨2点多,两人下了火车后,便和几位朋友相约在一大排档吃饭、聊天,凌晨5点半左右,几人酒足饭饱后,便站在北一环一环路路口抽烟、聊天,半个小时后,他们便扔了一地烟头。这时,清扫道路的环卫工何大姐正好扫到他们面前,看到一地烟头,便随口说了一句:“小伙子,扔了一地烟头多脏啊!”可话音未落,林某等人便和她吵了起来,何大姐怎么也没想到,随后,林、陈二人竟出手把她打倒在地,并对其拳打脚踢。

随后,陈某被朋友拉开。见此情景,何大姐赶忙往北一环方向跑,可陈某竟又追了过去,将她踹倒在地,并和紧随其后的林某一起继续殴打她。后经朋友劝阻,两人才罢手并离

开。打人后,林、陈二人按原定计划继续合肥之行,此后,他们双双离开合肥,去了外地。而何大姐被打后则强忍着伤痛,直到当天下午因疼痛难耐才就医,医生告诉她,她的伤情十分严重,直到此时,她才想起来报警。经鉴定,何大姐10根肋骨骨折,损伤程度属轻伤一级。据悉,接到何大姐报案后,警方随即展开调查,并对林某和陈某进行网上追逃。

结果:去年10月底、11月初,两人先后被警方抓获归案。昨日,记者获悉,被告人林某、陈某因寻衅滋事罪被合肥市庐阳区法院一审判处有期徒刑3年,此外法院还依法判决林某和陈某赔偿环卫工何大姐医药费等共计2万余元。

星哥点评:一句无可厚非之言,却惹来横祸。一个人一旦不讲道德,便会败坏整个社会的道德风气。被打的不仅是何大姐的身体,更是这几名年轻男子的脸。法院的依法判决,是对社会道德底线的有力维护。

■ 汪倩 记者 马冰璐

安徽省福利彩票发行中心

“快3” 鸡年福利来啦!

3月18日起 派奖 30000万

返奖高达70% 70% 70%

第一阶段: 从3月18日起, 对二同号单选投注方式开展1000万元派奖 (若派送奖金在当日销售期间派完, 则继续顺延至当天开奖期结束)。

第二阶段: 当1000万元派奖完毕, 次日起, 即对快3所有投注方式进行2000万元派奖, 直至派奖奖金用完为止 (若派送奖金在当日销售期间派完, 则继续顺延至当天开奖期结束)。

